



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

Газета награждена
Почетной грамотой
Президиума Верховного
Совета РСФСР

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ
МУНИЦИПАЛЬНАЯ
ГАЗЕТА

№26 (12541)

Суббота, 12 июля 2014 г.

Газета издается с 1933 года

Во имя любви и верности



8 июля 2014 года в России традиционно отмечается День семьи, любви и верности. Он выбран неслучайно: в течение 780 лет православные чтут память святых Петра и Февронии Муромских, покровителей семейного счастья.

Этот день в Осинниках был ознаменован событием огромной важности: на городской аллее был заложен камень, где в будущем появится скульптура святых Петра и Февронии. Она станет не только ещё одним украшением Осинникова, но и покровителем всех семейных пар города.

На торжественном мероприятии присутствовали глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов, председатель совета депутатов Илья Сергеевич Быков, Благочинный церкви Осинниковского округа, настоятель Свято-Троицкого храма, протоиерей Василий Грушинский, ветераны, молодожёны, жители города.

- Истоки праздника уходят далеко в историю, - сказал в приветственном слове И. В. Романов. - Святые Петр и Феврония, святой любовью, преданностью сумели противостоять всем трудностям, встретившимся им на пути, и тем самым снискали уважение своих современников. На встрече с архиепископом Новокузнецким и Прокопьевским Владыкой Аристархом, Благочинным церкви Осинниковского округа о. Василием нам было принято решение об установке памятника, символизирующего любовь к семье, любовь к детям.

Он будет находиться рядом с городской площадью, чтобы новобранцы приходили к скульптуре и давали друг другу клятвы верности.

Чин освящения камня провёл

Реквизиты расчетного счета:

Местная религиозная организация православный приход храма Святой Троицы г. Осинники Кемеровской области Кемеровской и Новокузнецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриарх)
р/с №4070381062600099257
ИНН 4222006000/422201001
Отделение №615 СБЕРБАНКА
России г. Кемерово
БИК 043207612
к/с №30101810200000000612

Также вы можете оставить свои пожелания в храме Святой Троицы или воспользоваться универсальным платёжным сервисом «ROBOKASSA», пройдя по ссылке: <http://petri-i-fevroniya.info/>

Благочинный церкви Осинниковского округа, настоятель Свято-Троицкого храма протоиерей Василий Грушинский.

Семья - это самое дорогое, что есть у человека. Именно в ней закладываются любовь и верность, внимание и доверие, забота и взаимоуважение. В семье человек получает духовное развитие и обретает большую уверенность.

Приглашаем главу Осинниковского городского округа И. В. Романова и поддержку Русской Православной Церкви



и, настоятеля Свято-Троицкого храма отца Василия, было принято решение об открытии официального счета для сборов пожертвований на приобретение и установку скульпту-

ры святых Петра и Февронии - символов настоящей любви, и верности, и каждый может внести свою лепту в это благое дело.

Оксана БУДЯК.

Историческая справка

Согласно преданию, Муромский князь Петр за несколько лет до вступления на престол заболел проказой, и его никто не мог излечить. Но однажды Петр увидел во сне девушку и вдруг понял, что только она может ему помочь. Он нашёл прекрасную, умную, добрую крестьянку Февронию, которая излечила князя, и они поженились. Однако муромские бояре не хотели видеть своей правительницей бывшую кре-

сыновь-патриотов, дочь - супругу великого князя. Они не предали друг друга в годину испытаний, оставались всегда вместе, в радости и горе, твердо хранили веру православную. А под старость лет принимали монашеский постриг и стали молить Бога о том, чтобы умереть в один день. Так и случилось – Петр и Феврония умерли в один день. Тела успокоенных поместили в разные обители – но на следующий день обнаружилось,



тысячу и велили молодому князю либо отказать от жены, либо покинуть город. Тогда Петр и Феврония отплыли из Мурома. В городе начались смуты: люди начали требовать вернуть книжескую пару на престол. Желание народа было исполнено.

Супруги жили вместе долго и счастливо, вырастив прекрасных детей:

что они лежат вместе, в одном гробу.

Петр и Феврония были канонизированы на церковном соборе и считаются православными покровителями семьи и брака. С тех пор на Руси было принято молиться этой паре святых о благополучии в семье и просить у них благословения на свадьбу.

Читайте в
ЭТОМ номере

День семьи,
любви
и верности

За «круглым
столом» -
предпри-
ниматели

Не спешите
приобретать
товар

Успехи
и достижения
учреждений
культуры

Совет
приступает
к работе

Общество
и дети

Спорт-
площадка

ТВ
программа 6-8
стр.

9
стр.
О разном

Сборник
советов 10
стр.

11
стр.
На досуге

Реклама.
Объявления.
Информация 12
стр.